

# 在职研究生春季班 现接受报名

免试入学、周末本地授课、颁发名校硕士学位

“原来觉得自己本科学历还行，没想到工作后多次升职加薪就因为学历不够错过了，新进的年轻人个个都是硕士以上学历，压力很大。”在南京某银行工作的周先生说自己的经历比较感慨。随着大学教育的普及，专科本科学历已捉襟见肘，求职、升职、加薪都需要更高的文凭。而大多数上班族由于不能脱产，只能放弃深造。现在，上班族入读名校研究生的机会来了。

国内知名学府南开大学、中国社科院、中央财经大学在南京开设在职研究生教学中心，本地授课，毕业颁发国家正规硕士学位，日前2013年秋季班正热招中，三所大学南京教学中心负责人就学员关心的问题作了解答。

**问：在职研究生有何优势？**

**答：**全日制研究生和在职研究生一样同属国家正规教育，颁发相同的学位证书。前者难度相对更大，适合全日制学习；后者难度相对较低，学习时间自由灵活，边工作边读研也节省了不少成本，经济实惠。

**问：学制和授课地点如何安排？**

**答：**学制2年，利用周末时间南京本地授课，每个月集中一到两次。

**问：报考条件是什么？**

**答：**本科学历、学士学位者可免试入学。研修班可放宽至允许大专（高职）毕业生报名。

报名现场出现了有趣的现象，很多报名者已经年过半百了。仔细一问，都不是给自己报名，而是替孩子报名。一位家长坦言：“女儿虽然工作了，但还是贪玩，下不了决心报名。这事孩子们不上心，咱家长得上心，多为子女铺条路，以后碰到升职的机会，咱就比别人有资格！”

**重点推荐院校（一）：**

## 南开大学

第五期学员十月份开学，现接受2014级学员报名

南开大学是我国顶尖的名牌大学，其研究生学历可谓金字招牌。本次招收金融学、劳动经济学（人力资源管理）、

企业管理、行政管理等专业。授课多为知名教授、博导，部分还是全国统考大纲编委或阅卷成员，教学内容紧扣考点，申硕通过率极高。

电话：025-84773732

网址：www.nankaiedu.com

**重点推荐院校（二）：**

## 中国社科院研究生院

南京教学中心即将开课，春季班报名进行中

中国社会科学院由中央直接领导，是中国人文社会科学最高学术机构。中国社科院研究生院以经济学排名第一，法学第二的成绩，当选中国人文社会科学领域排名第一的研究生院。招生专业：法学、经济学、公共管理三大方向。申硕通过率位居全国前列。

电话：025-66661152

网址：www.shekeyuan.org

**重点推荐院校（三）：**

## 中央财经大学

个别专业尚有秋季班增补，春季班开始接受报名

国家“211”和“985”重点高校，被誉为“中国财经界领军人物的摇篮”、“中国财经黄埔”、“银行行长的摇篮”。应用经济学与北京大学并列全国第2名。申硕通过率极高。

推荐专业：城市投融资与规划、区域规划与招商引资、金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营。

电话：025-66667506

网址：www.zhongyangcaida.com

# 留美理工硕士 可直接拿绿卡

近日，美国参议院跨党派小组经过数月磋商和妥协，对当前移民法方面作出调整。美国参议院以67:32投票通过移民新法案，内容是：凡在美国取得理工科硕士学位及所有专业博士学位的，一律给予绿卡待遇，帮助他们留在美国工作和创业。

## 政策前沿： 美国高技术移民迈大步

该消息一经发出，犹如一颗重磅炸弹，吸引了无数准留美家庭的目光。此举为上千万名非法移民提供了一个成为美国公民的机会，不仅有望使美国内目前约1100万非法移民尽早获得合法身份，同时，该法案还在吸引高技术移民方面迈出重要一步，成为奥巴马政府在移民改革问题上的重要成果。

## 专家分析： 法案对中国留美学生意义非凡

加成留学美国部专家分析道：本法案其他条文还包括视高科技业的需求，增加高技术工作者的签证名额。此外移民合法化系统重点也将由亲属移民，转变强调教育程度、职业技能和年轻化。加成留学部周强老师表示：“这项新法案为在美国高校学习的科技、工程、数学等专业硕士生及博士生提供额外绿卡名额，无疑中印韩留学生受益最大。中国作为高科技人才的重要出口国，此次移民法案最终立法，将会对在美国工作的中国人以及中国留学生带来重要影响。”

## 等待签证和工作签证难度大大降低

阿格尼丝斯科特学院经济系教授玛德琳·扎夫德尼(MadelineZavdny)认为，这次移民改革法案的亮点之一是取消了每年7%的国家配额，配偶签证也不再受排期限制，且取消学生在读书期间不能申请工作和绿卡的条款。这对已在等待

签证和将来要申请工作签证的中国人来说，申请难度都会大大降低。这意味着排队等绿卡的时间大大缩短，每年近万名最聪明的中国大脑在赴美读书之后，将更容易留在美国为经济发展做出贡献。

在对待“高技能移民”方面，在美国知名高校获得理科、技术、工程以及数学专业即俗称的(STEM)专业硕士及以上学位的外国毕业生可不受移民配额限制获得绿卡，取得美国公民身份。扎夫德尼说：“参议院通过的改革确实对理工科工作者有明显倾向，尤其是绿卡和H1-B工作签证将更多发放给STEM类技术人才，原因是世界和美国都强烈相信高科技是人类的趋势，所以拥有技术类人才十分重要。”

## 专家咨询： 免费咨询还可获赠权威指导手册

如今，移民改革的主战场已转移到共和党控制的众议院。如有疑问或想了解更多美国留学最新权威政策，欢迎拨打加成全国免费咨询热线：400-888-4660（可免费领取精美礼品一份，并可直接获得最新美国留学权威指导手册）。



# 国庆南京一小朋友神回答“爱国”话题 专家：娃娃爱国应从爱身边人做起

## 调查 小朋友神回答“爱国”话题

爱国就应该天天佩戴红领巾  
遵守交通规则  
乘汽车主动买票给老弱病残让座  
注意关灯，节约每一度电  
拧紧水龙头，不浪费一滴水  
吃完盘中餐，尊重农民的劳动成果……

以上是盐城市解放路实验学校小朋友对爱国的回答，该校老师徐峰说：“学校专门做了德育教育的教材，包括传统教育和道德礼仪，低年级同学提到爱国更多的是注重自身的行为习惯，这是家庭教育与学校教育有机结合的表现，高年级同学认为关心父母，认真听讲，就是爱国的表现。”记者就爱国话题采访了南京外国语学校仙林分校的几位

小朋友，他们的回答如出一辙，“爱国就不要迟到早退，爱国就不乱扔垃圾……”

## 观点 先爱身边人，才会爱国家

从事德育工作30多年、南京外国语学校仙林分校王海韵老师说：“孩子不会把爱国挂在嘴上，我们的孩子到安徽省全椒县的学校参观，发现树枝做成的旗杆，到处漏风的门，悬在破旧房屋中的昏暗灯泡，两个板凳临时支撑起来的床，临走时，孩子们将身上能留下的东西都给了当地的孩子。”

“首先要让孩子学会爱身边人，爱学校、爱班级、爱集体，如果孩子们对自己每天生活的环境都无法产生爱，如何去爱国？现在孩子大多是独生子女，从小到总是别人爱他，反过来让他们去关心他人，我们就需要给孩子创造体验生活的机会，让

孩子自身生成的情感素养去滋养社会。”王海韵说。

## 呼吁 请做一个不轻易打扰别人的人

生活中，我们经常看到一些现象：在地铁车厢里，孩子穿着鞋踩在椅子上跳来跳去，身边家长却微笑着，不去制止。在餐厅里，一群小孩追逐吵闹，严重影响在餐厅就餐的其他人员，仍然没有任何批评教育。

南京外国语学校仙林分校小学部张蕾芬校长说：“爱国是一个普遍的真理，但是要落实到具体操作行为中，让孩子从眼前点滴做起，从小树立最基本的文明素养，长大后，在世界舞台上展示出良好的国人形象，这就是爱国。而从幼儿到小学时期是树立基础文明素养的最佳年龄段，家长和学校要抓住时机纠正孩子的行为习惯。”

现代快报记者 刘惠勤

# 凯嘉特移民体验计划即将开启

## 加拿大

海外投资移民  
魁北克投资移民  
爱德华王子岛移民  
曼尼托巴省移民  
BC省移民  
IMO移民  
联邦自雇移民  
魁北克自雇移民  
团聚移民(亲友、夫妻)  
草原三省一年一次移民  
联邦技术移民  
安大略省、魁北克省留  
学移民

我公司将举办移民生活体验活动，您将有机会与成功客户零距离体验海外移民生活。另每月抽取壹名幸运客户赠送签证服务。  
预约报名：400-080-1110

## 美国

EB-1A 杰出人才  
EB-1B 杰出教授或研究人员  
EB-1C 跨国公司的主管或经理  
EB-5 商业投资移民  
H1B 留学移民

## 葡萄牙 购房移民

## 塞浦路斯 购房移民

## 荷兰 高技术移民

西班牙购房移民 拉脱维亚购房移民

## 澳大利亚

500万澳币重大投资者移民  
188万澳币中小投资者  
188 投资移民  
187 工作移民  
189、190 雇主担保移民  
189、190、189 技术移民  
夫妻、父母、子女、团聚移民

英国投资移民  
新加坡投资移民  
马来西亚第二家园计划  
菲律宾 经济

## 各国签证爆价

2980 RMB



24小时免费咨询：400-080-1110

地址：南京市鼓楼区新模范马路5号工业大学（国家大学科技园）B座1005室

官方网站：www.cangate.net